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		Правила за безопасно раждане вкъщи ще бъдат събрани в наръчник, за да се предотвратят нови случаи като този, при който бебето на ветеринарна лекарка почина в дома й в столицата, защото тя отказа помощта на гинеколог, пише „Монитор“.  Раждането вкъщи да се наблюдава от лекар, макар и той да не се намесва, освен ако няма пряка опасност за живота на родилката и на бебето. Това предлага заместник-председателят на Българския лекарски съюз д-р Юлиан Йорданов. Докато процесът продължава, пред дома на жената трябва да чака линейка с реаниматор, кувьоз и неонатолог.   Според специалиста този вид раждания обаче трябва да са платени за сметка на бременната, както всяка допълнителна екстра извън основния пакет от медицински услуги, осигуряван от Националната здравноосигурителна каса. Според него обаче това може да става само след като ражданията вкъщи бъдат разрешени с поправка в Закона за здравето, а за самото им провеждане има разписани ясни, точни и конкретни правила кой какво прави и какви отговорности носи. Сега те не фигурират в нито един нормативен документ.  По думите на д-р Юлиан Йорданов те могат да бъдат разрешени само за здрави жени с нормални бременности и строго забранени при патологичните и дори тези с най-малка опасност за плода и майката.  Подобно мнение изрази и Милка Василева – председателка на Асоциацията на професионалистите по здравни грижи. Преди да се приемат точно разписан ред и указания как и при какви условия може да става това, всяко подобно раждане се счита за рисковано и майката е тази, която отговаря за живота на детето си, каза Василева.  Дебатите между представители на съсловните организации възникнаха, след като 34-годишна ветеринарка се мъчи да роди сама детето си в продължение на 12 часа у дома си, а бебето се роди мъртво. Тя направи това на своя глава, независимо че бе предупредена от лекарите, че има огромен риск за живота на детето й.  Не бива да плашим хората със затвори, те са господари на здравето си, имат право на избор и този избор трябва да бъде уважаван. Ние, лекарите, обаче трябва да разясняваме на дамите какви са опасностите и рисковете от ражданията вкъщи. Така министърът на здравеопазването д-р Стефан Константинов коментира настояването на столични акушер-гинеколози раждането у дома без лекарска и акушерска помощ, особено когато има риск за живота на детето, да се инкриминира в Наказателния кодекс като престъпление по непредпазливост.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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